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Ρωσική Δούμα: “Θα προσαρτήσουμε τη 
νοτιοανατολική Ουκρανία μετά από 
δημοψήφισμα”
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το ρωσικό 

κοινοβούλιο (η Δούμα) είναι έτοιμο να εξετάσει την ένωση της νοτιο-ανατολικής 
Ουκρανίας με την Ρωσική Ομοσπονδία, εάν οι κάτοικοι των περιοχών αυτών, το 
αποφασίσουν με δημοψήφισμα, απαντώντας έτσι στις δυτικές κυρώσεις, και 
στέλνοντας ξεκάθαρο μηνυμα ότι η Ρωσία δεν πρόκειται να εγκατλείψει τους 
ρωσικούς πληθυσμούς στο έλεος ακραίων στοιχέιων, οπως έκανε κάποτε η 
κυβέρνηση Γιέλτσιν .

Αυτό δήλωσαν οι βουλευτές Ιλία Ντροζντόφ και Φράνζ Κλιντεσέβιτς στα ρωσικά 
ΜΜΕ.

Ο βουλευτής του κόμματος των φιλελευθέρων, Ντροζντόφ, είπε ότι «εάν υπάρξει 
δημοψήφισμα, η αντίδραση (της Ρωσίας) για τις ανατολικές περιοχές θα είναι ίδια 
όπως στην Κριμαία».Τουτέστιν οι περιοχές του Χάρκοβο, του Ντόνετσκ, και της 
Οδησσού θα ενσωματωθούν στην ρωσική επικράτεια.

Ο βουλευτής της κόμματος «Ενωμένη Ρωσία», Φράνζ Κλιντεσέβιτς, πρόσθεσε ότι 
«η απόφαση των πολιτών για εμάς θα είναι νόμος».

Το πρώην μέλος της Κρατικής Δούμας, από την Επιτροπή της Συνταγματικής 
Νομοθεσίας, Ταμερλάν Αγκουζάροφ, εκτίμησε ότι τα αποτελέσματα του 
δημοψηφίσματος της Κριμαίας «έδειξαν τη βούληση του λαού στην αυτοδιάθεση 
και περαιτέρω την ενσωμάτωση με τη Ρωσία. Η επιλογή των πολιτών πρέπει να 
γίνεται σεβαστή, όπως διεξήχθη το δημοψήφισμα, χωρίς παραβιάσεις και σύμφωνα 
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με τους κανόνες του διεθνούς δικαίου».

Εξέφρασε την έκπληξή του για τις «προσπάθειες κάποιων δυτικών πολιτικών που 
προσπαθούν να ασκήσουν πιέσεις προς τη Ρωσία και το λαό της Κριμαίας με την 
επιβολή κυρώσεων».

Πρόσθεσε ακόμη, ότι είναι ανάγκη να υπάρξει μέριμνα για «την προστασία όλων 
των ρωσοφώνων πολιτών της Ουκρανίας από διώξεις με βάση την εθνικότητα και 
τη γλώσσα».

Την ίδια στιγμή η ΕΕ υπέγραψε συμφωνία σύνδεσης με την μη εκλεγμένη ακραία 
κυβέρνηση του Κιέβου. Υπεγράφη σήμερα στις Βρυξέλλες μεταξύ της Ε.Ε. και του 
Ουκρανού δορισμένου από την Δύση πρωθυπουργού Αρσένι Γιατσενιούκ το πολιτικό 
μέρος της συμφωνίας σύνδεσης της Ουκρανίας με την Ευρωπαϊκή Ένωση, 
σύμφωνα με ευρωπαϊκή πηγή.

Με τον τρόπο αυτόν οι ευρωπαϊκές χώρες εκφράζουν την ισχυρή στήριξή τους 
προς την Ουκρανία, μετά και από την απόφασή τους να επιβάλλουν κυρώσεις κατά 
12 ακόμη Ρώσων και Ουκρανών.

Πρόκειται για ένα «σαφές μήνυμα αλληλεγγύης», δήλωσε ο πρόεδρος του 
Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Χέρμαν φαν Ρομπέι μετά από πολύωρες διαβουλεύσεις στο 
πλαίσιο της Συνόδου Κορυφής στις Βρυξέλλες.Για όλα αυτά όμως δεν ρωτήθηκαν 
οι Ουκρανοί πολίτες, και δεν υπολογίστηκαν οι ρωσόφωνοι πληθυσμοί. Η Ρωσία 
προσαρτεί την Κριμαία αφού ρωτήθηκαν οι πολίτες της. Οι “δημοκρατες” της ΕΕ 
και των ΗΠΑ δεν ρωτούν κανένα. Φυσικά μια υπογραφή από μια μη εκλεγμένη 
κυβέρνηση τίθεται ζήτημα πόσο νόμιμη μπορεί να είναι, ειδικά όταν η κυβέρνηση 
αυτή επεβλήθη πραξικοπηματικά, εκδιώκοντας τον νόμιμο πρόεδρο της χώρας.

Είναι εμφανές ότι στην Κριμαία τα πράγματα ήταν αρκούντος απλά λόγω της 
συντριπτικής ρωσικής πλειοψηφίας, που επέτρεπε την εύκολη ενσωματωσή της 
στην Ρωσία. Στις πόλεις της νοτιοανατολικής Ουκρανιας το ρωσικό στοιχέιο είναι 
ισχυρό αλλά υπάρχουν αρκετά ισχυρές και άλλες εθνικότητες. Συνεπώς αυτο που 
περιμένει η Μόσχα είναι εάν και οι αλλόφυλοι πληθυσμοί θα επιλέξουν την ρωσική 
επιρροή ή την καταστροφή που κουβαλάει μαζί του το ΔΝΤ.

Πολύ πιθανό μόλις ανακοινωθεί το πρόγραμμα το ΔΝΤ για την χώρα, και τις θυσίες 
που θα απαιτήσει από τους πολίτες, ακόμα και πολλοί ρωσόφιλοι Ουκρανοί να δουν 
την Ρωσία σαν την πραγματική τους “μητέρα”.

Οι κάτοικοι της Κριμαίας το ήθελαν πάρα πολύ. Περιμένουν στην Μόσχα να δουν 
παρόμοια μηνύματα και στην νοτιοανατολική Ουκρανία, για να μπορούν να 



δράσουν σεβόμενοι την αρχή της αυτοδιάθεσης, και σίγουρα μετά την υπογραφή 
μια συμφωνίας σύνδεσης με την ΕΕ από μια παράνομη νεοναζιστική κυβέρνηση οι 
εξελίξεις θα ειναι ραγδαίες.
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